



ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ МАСОВИХ КОМУНІКАЦІЙ

просп. Центральний, 59, м. Северодонецьк, Луганська область, 93406
тел. (+38 0645) 70-50-85, факс (+38 0645) 70-50-86
dmk@loga.gov.ua, Код ЄДРПОУ 25963573

18.01.2019 № 0144/140с
На № _____ від _____

АНДРЕЄВУ О.

На Ваш запит на отримання публічної інформації від 13.01.2019 (вх. ОДА від 14.01.2019 № 20-с) надсилаємо інформацію, яка була надана апаратом облдержадміністрації (додається).

Додаток: на 6 арк.

Заступник директора Департаменту –
начальник управління
комунікацій з громадськістю

А. ЗАЙЦЕВ

**Департамент масових комунікацій
облдержадміністрації**

На Ваш лист від 15.01.2019 № 01-14/91-с (вх. від 15.01.2019 № 36/324) щодо запиту на отримання публічної інформації повідомляємо наступне.

Відповідно до частини другої статті 19 Конституції України органи державної влади, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

Розпорядженням голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 28.05.2015 № 205 утворено Раду регіонального розвитку (далі – Рада), як консультативно-дорадчий орган при голові обласної державної адміністрації – керівнику обласної військово-цивільної адміністрації, та Положення до неї (із змінами від 28.11.2018 № 965).

30 листопада 2018 року відбулося перше засідання Ради з порядком денним:

1. Вступне слово «Про основні досягнення області за період 2014-2018 років».

2. Про реформу децентралізації в області: шляхи досягнення та перспективи.

3. Про роботу провідних промислових і сільськогосподарських підприємств регіону в період проведення антитерористичної операції й Операції об'єднаних сил та перспективи розвитку на 2019-2021 роки.

4. Про перспективний План розвитку території області на 2019-2021 роки.

Відповідно до пункту 10 Положення про Раду за результатами засідання оформлено протокол (додається).

Повідомляємо, що Положенням про Раду не передбачено підготовку звітів Ради за рік або кварталних звітів.

Додаток: на 5 арк.

Керівник апарату Луганської
обласної державної адміністрації



І. КАЛІНІНА



ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ПРОТОКОЛ № 1

засідання обласної Ради регіонального розвитку

30 листопада 2018 року

Початок: о 13-00

м. Северодонецьк
зал засідань, 4 поверх

Головував: перший заступник голови обласної державної адміністрації,
заступник голови Ради регіонального розвитку **ФІЛЬ С.О.**

Взяли участь у засіданні члени ради: список додається

Відсутні члени Ради: Бондарук О.М., Грачов А.С., Дунаєв С.В., Іваненко Г.Г.,
Іванов О.М., Івасішин М.Д., Іоффе Ю.Я., Казаков В.В.,
Карпенко О.О., Курило В.С., Лазніков В.М., Ландік В.І.,
Мирошниченко В.Ф., Мінін Г.М., Олейніков С.О.,
Онищенко Ю.І., Пшик М.В., Сірик С.І., Сліпець В.В.,
Сурай В.А., Тихоновський С.Г., Цимбал І.І.,
Черніков М.М., Шахов С.В., Шкорубський В.Я.,
Янко В.М.

Порядок денний:

1. Вступне слово «Про основні досягнення області за період 2014-2018 років».

Доповідає:

ФІЛЬ
Сергій Олександрович - перший заступник голови обласної
державної адміністрації, заступник голови
Ради регіонального розвитку

2. Про реформу децентралізації в області: шляхи досягнення та перспективи.

Доповідачі:

ГАЄВ
Вадим Вікторович - Новопсковський селищний голова
об'єднаної територіальної громади

ОЛЕЙНІКОВ
Едуард Миколайович - Біловодський селищний голова об'єднаної
територіальної громади

3. Про роботу провідних промислових і сільськогосподарських підприємств регіону в період проведення антитерористичної операції й Операції об'єднаних сил та перспективи розвитку на 2019-2021 роки.

Доповідачі:

ЧЕРНЕЦОВ Олександр Іванович	-	генеральний директор ТОВ «НВП «Зоря»
ЄЛІСЄЄВ Володимир Васильович	-	голова наглядової ради ПрАТ «Сєвєродонецький НВО «Імпульс»
СИРОВАТКО Андрій Юрійович	-	заступник генерального директора по Лугансько-Харківському регіону ТОВ СП «Нібулон»

4. Про перспективний План розвитку території області на 2019-2021 роки.

Доповідає:

КАЛІНІНА Ірина Миколаївна	-	керівник апарату Луганської обласної держадміністрації
-------------------------------------	---	--

1. СЛУХАЛИ: Першого заступника голови облдержадміністрації, заступника голови Ради регіонального розвитку **Філя С.О.**, який доповів про основні переваги процесу децентралізації. У виступі було наголошено, що у процесі децентралізації громади здобувають необхідний ресурс, фінанси, повноваження для забезпечення повноцінного місцевого розвитку. За чотири роки власні доходи місцевих бюджетів зросли з 69 до 231 млрд грн, одночасно розмір державної підтримки на розвиток громад збільшився у 40 разів. Обмеження, які створює воєнний стан в області, не повинні заважати процесу децентралізації в області.

Виступаючий наголосив, що деякий час буде неможливим проведення запланованих перших виборів до ряду об'єднаних територіальних громад, але введення воєнного стану не знімає відповідальності з місцевої влади за підтримку процесу децентралізації та розвиток територій. Населення має знати про пріоритети роботи органів влади на місцях і поточні здобутки, пересічні громадяни мають долучатися до вирішення проблем власних населених пунктів. Навів приклад – започаткування на теренах Луганщини обласного конкурсу «Бюджет участі», який успішно реалізується на Полтавщині та найближчим часом може бути започаткований ще у декількох регіонах.

Виступаючий акцентував увагу присутніх на розв'язанні основних проблем, зокрема, щодо забезпечення незахищених верств населення субсидіями на оплату житлово-комунальних послуг, енергетичної безпеки, транспортного сполучення, охорони здоров'я у сільській місцевості та недостатньому використанні потенціалу громад.

2. СЛУХАЛИ: Новопокровського селищного голову об'єднаної територіальної громади **Гаєва В.В.**, який поінформував присутніх про здобутки першої в області об'єднаної територіальної громади. У ході доповіді виступаючий повідомив про результати відновлення інфраструктури громади шляхом участі у грантових проектах, конкурсах, що фінансуються з бюджетів різного рівня, а також міжнародними донорськими організаціями.

У доповіді **Гаєва В.В.** було наголошено на питаннях відновлення закладів освіти, охорони здоров'я, адміністративних об'єктів, а також вуличного освітлення, автодоріг, тротуарів, місць відпочинку, спортивних майданчиків; запровадження роздільного збору твердих побутових відходів; залучення місцевого населення, громадських організацій до прийняття управлінських рішень у використанні коштів місцевого бюджету; обмін досвідом з іншими регіонами країни.

Наприкінці виступу **Гаєв В.В.** повідомив, що при складанні проекту бюджету на 2019 рік кошти місцевого бюджету будуть максимально сконцентровані на співфінансуванні великих проектів, що в свою чергу, покращить авторитет місцевої влади та довіру місцевого населення до неї.

Біловодського селищного голову об'єднаної територіальної громади **Олейнікова Е.М.**, який поінформував присутніх про результати роботи територіальної громади, яка єдина в області об'єднала населені пункти усього району. Виступаючий повідомив про реформування системи охорони здоров'я в районі, реконструкцію та модернізацію закладів освіти, у тому числі, дошкільних; залучення інвестиційних коштів на реалізацію проектів місцевого розвитку; розроблення інвестиційного та туристичного паспортів району; перспектив громади на 2019 рік.

Наприкінці виступу **Олейніков Е.М.** поінформував про плани щодо подальшого покращення умов перебування дітей в закладах освіти, створення фонду соціального житла, у тому числі для внутрішньо переміщених осіб, будівництво сучасного спортивного комплексу; забезпечення своєчасних соціальних виплат населенню громади.

3. СЛУХАЛИ: Генерального директора ТОВ «НВП «Зоря» **Чернецова О.І.** про основні здобутки підприємства в організації виробництва, реалізацію готової продукції, у тому числі на експорт, залучення міжнародних інвестицій, наповнення міського бюджету за рахунок сплати податків і обов'язкових платежів, соціальний захист робітників підприємства; розбудову зон відпочинку у містах Рубіжному та Кременній.

Наприкінці доповіді **Чернецов О.І.** запропонував на рівні обласної влади розглянути питання щодо покращання умов вантажоперевезень автомобільним та залізничним транспортом.

Голову наглядової ради ПрАТ «Севєродонецький НВО «Імпульс» **Слісєєва В.В.** про розробку, виготовлення, постачання, введення в експлуатацію, підтримку роботи систем контролю і управління на об'єктах атомної енергетики, залізничного транспорту та інших галузей промисловості; сертифікацію системи управління якістю на підприємстві відповідно до національних та міжнародних стандартів. У виступі **Слісєєва В.В.** було наголошено на необхідності формування позитивного іміджу території області, забезпечення енергетичної безпеки, підвищення якості освіти, збереження високого кадрового потенціалу області тощо.

Заступника генерального директора по Лугансько-Харківському регіону ТОВ СП «Нібулон» **Сироватку А.Ю.**, який поінформував про виробничі потужності підприємства, інвестування власних коштів підприємства у придбання сільськогосподарської техніки, соціальний захист сільського населення.

У своїй доповіді **Сироватка А.Ю.** повідомив про введення в експлуатацію сучасного перевантажувального комплексу у м. Сватовому, завдяки якому вдалося створити додаткові робочі місця. Наприкінці виступу заступник генерального директора по Лугансько-Харківському регіону ТОВ СП «Нібулон» наголосив, що підприємство підтримує проект з будівництва залізничної колії Білокуракине – Сватове та, незважаючи на воєнний стан, планує реалізувати проект з будівництва сховища нафтопродуктів для сільськогосподарських підприємств у м. Сватовому.

ВИСТУПИЛИ: **Золкін Ю.О.** про можливість видобутку природного газу на території Станично-Луганського району; охорону громадського порядку та медичне обслуговування населення у віддалених населених пунктах області; розвиток ІТ-сектору.

Рибалко Є.В. про створення вільної економічної зони в області.

Король А.С., який подякував керівництву по Лугансько-Харківському регіону ТОВ СП «Нібулон» за організацію літньої оздоровчої кампанії для дітей Міловського району.

Мичка В.І. про важливу роль в формуванні довіри до влади про спільну роботу всіх гілок влади у єдиному напрямку для консолідації суспільства.

4. СЛУХАЛИ: Керівника апарату облдержадміністрації **Калініну І.М.**, яка зазначила, що в усіх районах області утворені районні Ради регіонального розвитку, які протягом грудня поточного року прозвітують про підсумки роботи за 2014-2018 роки та затвердять Плани розвитку територій в обов'язковому діалозі з громадськістю.

У доповіді виступаючої було наголошено, що за підсумками засідань районних Рад планується доопрацювати перспективний План розвитку територій області на 2019-2021 роки з урахуванням наданих пропозицій міст, районів та структурних підрозділів облдержадміністрації. Наразі до проекту Перспективного плану увійшли 172 об'єкти за різними напрямками.

Керівник апарату облдержадміністрації наголосила, що кожна територія має визначити пріоритетні об'єкти у галузях медицини, освіти, спорту, дозвілля, сервісу, бізнесу тощо та розробити плани перспективного розвитку громад на найближчі три роки з подальшим обговорюванням та затвердженням.


5. СЛУХАЛИ: Першого заступника голови облдержадміністрації, заступника голови Ради регіонального розвитку **Філя С.О.**, який повідомив, що кожна територія повинна визначити свої переваги та пріоритети, які будуть відповідними «маркерами» розвитку, а кожен член громади повинен знати, що буде зроблено у 2019-2021 роках, і на які заходи будуть витрачені кошти. Також було наголошено, що перспективні плани мають стати механізмом фінансування територій.


ВИРІШИЛИ: Головам райдержадміністрацій, головам районних рад, міським головам міст обласного значення, головам об'єднаних територіальних громад:

- провести засідання районних Рад регіонального розвитку;
- надати пропозиції до зведеного Перспективного плану розвитку Луганської області на 2019-2021 роки.

Перший заступник голови
облдержадміністрації,
заступник голови Ради

Виконавчий секретар Ради


С. ФІЛЬ


Ю. КЛИМЕНКО